Wegbeschreibung für  21,5 km Schienerberglaufstrecke
Start am Lädele.
→ Öhningen, nach ca. 20 m rechts und gleich wieder links in die Bruderhofstraße.
Links halten auf den Mühlbachweg, links in die Schulstraße  → Waldfahrweg bis (km 2,5) Blockhütte. 

stark links abbiegen → Hemmishofen, bergab  nach ca. 400m Spitzkehre nach links.
Nach ca 300m Bach überqueren – links abbiegen – gut 1 km bergauf → Kreuzhof

200m vor  Kreuzhof Spitzkehre nach rechts – nach ca. 100m links abbiegen (km 5)

Dem Weg ca.1km folgen, an Weggabelung links halten. Hohlgasse bergab (Grenze D-CH) danach links und gleich wieder rechts abbiegen auf den Höhenrücken Kamm zum Hohenklingen. 
Grillstelle Hohenklingen(Km 7) rechts  abbiegen, nach ca 100m wieder rechts dann bei 
2. Grillstelle gleich wieder links abbiegen. 

Dem Weg ca. 800m  folgen bis Kiesgrube, dort scharf rechts, steile schmale  Holgasse nach Ergeten Parkplatz. Rechts abbiegen und nach ca. 100 m die2. Links. Dem breiten Waldfahrweg ca.1-2 km folgen, über den Hemmishoferbach, dann links → Hemmishofen.
Kurz nach der Lichtung bei km 9,5 links abbiegen, bergauf entlang am Lunkenbach bis km 11 (Staffel Wechsel).

rechts auf die K6165, nach ca 300m links und gleich wieder links vorbei an der Pferdekopel Unterwald (rechte Seite). Am Ende des Wegs links abbiegen  (km12,5) , nach 200 m rechts in den Wald.
Geradeaus bergauf und in den  2. Weg links abbiegen. Dem Weg ca 400m folgen, vorbei an einer Grill Hütte bis „Oberhalb Oberwald“ dort rechts in den Wald einbiegen und ca 1 km nicht vom Weg abbiegen. 
Dieser Weg läuft unterhalb vom Herrentisch an einer kleinen Schutzhütte vorbei und führt auf einen rechter Hand, paralell spitz zulaufende breiteren Weg. Von dort nach ca. 40m  recht zur Chroobach Hütte einen kleinen Holweg hinauf. 
An der Chroobach Hütte recht auf dem Firstweg ca. 400 m bis zum Herrentisch.

Am Herrentisch rechts ab, dann gleich wieder links abbiegen. (km15). Dem Weg ca. 1,5 km folgen  danach links,  nach 150m wieder links von dort noch knapp 100 m bis Maria Tann.

Rechts halten und auf breitem Waldfahrweg bleiben. Oberhalb Bühlarz vorbei (km17,5) und im Wald Bührarz umrunden.

Bei km19 treffen die beiden Laufstrecken (7,9 + 21,5) zusammen. Hier links auf dem breitem Fahrweg den Berg hinauf. Aus dem Wald hinaus über den Weiheracker → Schienen. 

Beim Bolzplatz die Staße geradeaus überqueren (Reiterhof linke Seite), bis zur Schulstraße. Dort rechts in die Schulstaße einbiegen, nach ca 250 m die 2. Links abbiegen und alles gerade aus ins ZIEL.
